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 Překročili jste limit volného počtu operací za den!
  Chcete -li zvýšit počet volných operací, přihlaste se na svůj účet:  Přihlásit se.  
 Chcete -li použít aplikace ASpose bez omezení, postupujte podle odkazu a vyberte příslušný plán:  Přejít na plány.  
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   Odstraňovač hesel PDF
 Nástroj pro odstranění hesla PDF pomůže odstranit ochranu heslem z dokumentu PDF? Vyzkoušejte tuto aplikaci nyní zdarma!
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Vypusťte nebo nahrajte své soubory* 
    Vyberte soubor  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Zadejte URL  
 
 
   *Nahráním souborů nebo používáním naší služby souhlasíte s našimi   Podmínkami služby   a   Ochrana osobních údajů  
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    Odemknout dokument PDF je užitečná jednoduchá aplikace, která vám umožní odstranit heslo ze zašifrovaného dokumentu PDF. Předpokládejme, že máte dokument PDF chráněný heslem, které bylo před nějakou dobou důležité a bylo chráněno heslem, ale dnes dokument ztratil svou důležitost a heslo pro otevření nebo úpravu dokumentu již není potřeba. Náš nástroj odebere heslo z dokumentu PDF. Stačí nahrát dokument, zadat heslo a kliknout na tlačítko „Odemknout“. Dokument bude odeslán na náš server, dešifrujeme váš dokument pomocí zadaného hesla a poskytneme vám dokument bez ochrany heslem. 
 Heslo můžete odstranit z dokumentů všech populárních formátů, podporujeme PDF, Word, Excel, PowerPoint a funguje na jakémkoli operačním systému Windows, MacOs, Linux nebo Android. Vaše soubory jsou uloženy na našich serverech po omezenou dobu a nikdo k nim nemá přístup bez speciálního šifrovaného odkazu. Můžete také použít funkci „Okamžitě odebrat“ a vaše soubory budou okamžitě odstraněny. 
 Další užitečnou funkcí našich aplikací je zasílání výsledků poštou. Po odemčení dokumentu můžete zadat svůj e-mail nebo e-mail vašeho kolegy a na zadanou poštu bude zaslán zašifrovaný odkaz ke stažení. 
   	Odblokování PDF 
	Odstranění hesel z chráněných dokumentů PDF 
	Okamžité stažení nebo odeslání výstupního souboru PDF jako přílohu e-mailu

 
   
 Jak odemknout soubor PDF pomocí aplikace Aspose.PDF Unlock
  	Kliknutím do oblasti předání souboru nahrajte soubor PDF nebo přetáhněte soubor PDF. 
	Váš soubor PDF bude automaticky vykreslen pro odemknutí. 
	Odkaz ke stažení souboru PDF bude dostupný ihned po odemknutí. 
	Můžete také poslat odkaz na soubor PDF na vaši e-mailovou adresu. 
	Všimněte si, že soubor bude smazán z našich serverů po 24 hodinách a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby.
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  FAQ
 	 ❓ Jak mohu odebrat heslo z PDF dokumentu?
  Nejprve je třeba přidat soubor pro odemknutí: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte dovnitř bílé oblasti a vyberte soubor. Poté klikněte na tlačítko „Odemknout“. Po dokončení odebrání hesla z dokumentu PDF si můžete stáhnout soubory výsledků. 

	 ⏱️ Jak dlouho trvá odemknutí PDF?
  Tato aplikace Odemknout funguje rychle. Heslo můžete odstranit z PDF během několika sekund. 

	 🛡️ Je bezpečné odstranit heslo z PDF pomocí bezplatného Unlock?
  Samozřejmě! Odkaz ke stažení souborů výsledků bude k dispozici okamžitě po odemknutí. Po 24 hodinách odstraníme nahrané soubory a odkazy na stahování přestanou fungovat po uplynutí této doby. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Odemknutí souboru je naprosto bezpečné. 

	 💻 Mohu odebrat heslo z PDF v systému Mac OS, Android nebo Linux?
  Ano, můžete použít zdarma Unlock na libovolném operačním systému, který má webový prohlížeč. Naše PDF Unlock funguje online a nevyžaduje žádnou instalaci softwaru. 


 
 
 
    
 
 Rychlé a snadné odemknutí
 Nahrajte soubor chráněný heslem, zadejte aktuální heslo a klikněte na tlačítko „OUNLOCK NOW“. Dostanete odemčený soubor, jakmile se provede odemknutí. 

   
 
 Odemknout odkudkoli
 Funguje ze všech platforem včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechny soubory jsou zpracovávány na našich serverech. Žádná instalace zásuvných modulů nebo softwaru pro vás není nutná. 

   
 
 Kvalita odemknutí
 Všechny soubory jsou zpracovávány pomocí rozhraní Aspose API, která používají mnoho společností Fortune 100 v 114 zemích. 

 
    Prohlédněte si další aplikace 
   Vyzkoušejte naše cloudové API 
   Viz zdrojový kód 
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